
 

  

 

 

 السؤال الأول: 

 اوجد ناتج                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  السؤال الثاني :

إذا كانت العبارة غير   بإذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل  أ    ( ظلل  2 – 1في البنود ) 

                 صحيحة :
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 ب ا

 ب ا

 الأولى  الفترة الدراسية                                                 مدرسه التميز النموذجية
                                                                        

 ثامنالصف ال                                                                قسم الرياضيات  

 2023 اول نموذج اختبار قصير
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